

december 2., hétfő

Melinda, Vivien névnap

Mai évfordulókHírt küldök beHírlevél

Hat ágazatban várja a diákokat a JASZK – Piacképes szakmák és honvéd kadét képzés Gyöngyösön

Címkék [#honvéd](#) [#szakember](#) [#technikus](#)

A Heves Vármegyei SZC József Attila

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiuma is bekapcsolódik a honvéd kadét programba. A 140 éves múltra visszatekintő iskola a következő tanévben hat ágazaton indít technikumi és szakképző iskolai képzéseket, ezek az építőipar, a szépművészet, a gépészet, a honvédelem, az informatika és távközlés, valamint az élelmiszeripar.

Facebook megosztás [Twitter megosztás](#) [Elküldöm emailben](#)

PR CIKK

EZT NE HAGYJA KI!

Dömötör Csaba: az unió vezetői háborúba sodorhatják Európát

Ötéves honvéd kadét képzés is indul az iskolában

Honvéd kadét képzés indul

Mekes Mihály, az intézmény igazgatója ismertette, az öt éves technikus képzésben sajátíthatók el a gépész technikus, az informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus, a fodrász, a kozmetikus technikus és a honvéd kadét szakmák. A három éves szakképző iskolai képzésben tanulható az ipari gépész, a kőműves, a festő-mázoló-tapétázó, valamint a pék- cukrász szakmák. Az ipari gépész szakképző iskolai képzésben részt vevő jól teljesítő tanulók a technikumi képzésbe is átkerülhetnek különbözeti vizsga után.

Az újonnan induló honvéd kadét képzésben az informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető szakmairány iránt érdeklődő tanulók vehetnek részt. Nem csak egy jó és piacképes informatikai szakmát szerezhetnek ezáltal, hanem akár a

honvédelem, akár a rendvédelem területén is továbbtanulhatnak, vagy elhelyezkedhetnek

– ismertette Mekes Mihály.

Átjárás a technikumba

A technikus diákok a tizedik, a szakképző iskolás tanulók a kilencedik évfolyam végén tesznek ágazati alapvizsgát, amelyet követően gyakorlatukat külső képzőhelyen szerzik meg. Mekes Mihály szerint ez garanciát jelent arra, hogy a kikerülő fiatal szakemberek piacképes tudással rendelkeznek, hiszen a megfelelő engedéllyel rendelkező duális partner vállalkozásaik, cégeik, vállalataik azokat a diákokat fogadják, akik alkalmasak a választott szakmájuk elsajátítására. Az igazgató szerint a duális képzésben résztvevők a szakképzési munkaszerződésnek köszönhetően akár havi 150 ezer forintot is kaphatnak, akik pedig jól teljesítenek, azok a szakmaszerzést követően maradhatnak az adott cégnél. Az iskola jelenleg közel hetven duális partnerrel rendelkezik, a kapcsolatok révén pedig az iskolai oktatásban naprakészen követhetik a munkaerőpiac képzési, technológiai igényeit.

Jól felszerelt tanműhelyek

A Heves Vármegyei SZC József Attila Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban az elmúlt időszakban több felújítás, fejlesztés is történt és jelenleg is zajlanak beruházások. A közelmúltban megújult kollégiumuk, a 21. századnak megfelelő színvonalú szobákban, felszereltséggel várják a távolabbról érkező diákokat.

Kiemelt figyelmet szentelünk az informatikai ágazatra, ezért igyekszünk mindig a legkorszerűbb számítógépeket, szoftvereket használni, hamarosan az eszközök hetven százalékát lecseréljük. Fejlesztettük pék-cukrász tanműhelyünket, a cukrász képzéshez vásároltunk eszközöket. A gépészeti ágazatban tanulók az elektromos tanműhelyünkben tapasztalhatnak kedvező változásokat, villanyszerelő paneleket, mérőállomásokat szereztünk be. A fodrász képzés naprakészen tartása érdekében a legmodernebb felszereléseket vásároltuk meg a tanműhelyünk számára

– ismertette Mekes Mihály.

Kiváló versenyeredmények

Az igazgató hozzátette, a napokban érkezett meg legújabb kisbuszuk a szakképzési centrum jóvoltából, amely nagy segítséget nyújt például a kirándulásokban, versenyekre való eljutásban. Az iskola diákjai előszeretettel vesznek részt szakmai, közismereti, sport- és nyelvi versenyeken, amelyekben eredményesen szerepelnek. A Szakma Kiváló Tanulója országos versenyen az utóbbi két évben kiemelkedő tanulók között az igazgató megemlítette Lakatos Sándort, aki 2023-ban az ipari gépészek között végzett az első helyen, Obeda Sándort, aki 2024-ben a kőművesek közt lett harmadik. Fodrász tanulójuk, Rézműves István országos versenyeken ér el szép sikereket. Mekes Mihály az iskolában tanuló sportolók között kiemelte Baráth Áront és Szilágyi Vivient, akik erősportokban – fekvenyomás, RAV felhúzás – érnek el világbajnoki címeket.

Az igazgató elmondta, az intézmény külföldi gyakorlati lehetőséget is biztosít az Erasmus+ pályázaton belül, így a diákok voltak már Bécsben, Barcelonában vagy éppen Milánóban.